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Zadanie 33. (5 pkt)
Prostokatna fotografie o wymiarach 12 x 18 wlozono w ramke o stalej szerokosci. Oblicz
szerokosé ramki, jesli ma ona takie samo pole co fotografia.

Zadanie 33. (5 pkt)

Prostokatna, fotografie o wymiarach 12 x 18 wlozono w ramke o stalej szerokosci. Oblicz

Zadanie 32. (4 pkt) kzerokosé ramki, jesli ma ona takie samo pole co fotografia.
Siatka pewnego ostrostupa sklada si¢ z kwadratu o boku k)
dtugoéci 4 oraz z czterech trojkatéw réwnobocznych (zo- (P = ’\L “| g = ZAC z 6
bacz rysunek). Wyznacz objetosé tego ostrostupa oraz + .
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Zadanie 31. (4 pkt) RPN Fegi e W

W trapezie réwnoramiennym ramie o dtugosci 6 jest nachylone do dtuzszej podstawy o diu- N
gosci 10 pod katem 60°. Wyznacz dtugosé przekatnej tego trapezu. A,( + CO)( - LA( -Q
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Zadanie 30. (2 pkt) 1

Ciag (5,,20) jest arytmetyczny, a ciag (z,25,y) jest geometryczny. Oblicz z 1 y. (x *4{) (x,'}) =0
Zadanie 29. (2 pkt) s
Ze zbioru liczb {1,2,3,4,5} losujemy dwa razy po jednej liczbie ze zwracaniem. Oblicz X4 7{ Xz )

prawdopodobieristwo zdarzenia A, polegajacego na wylosowaniu liczb, ktérych iloczyn jest
liczbg, parzysta.

Zadanie 28. (2 pkt)
Dany jest trojkat prostokatny ABC o kacie prostym przy wierzchotku C. W tréjkat ten
wpisano okrag o $rodku w punkcie S. Uzasadnij, Ze kat ASB ma miare 135°.

Zadanie 32. (4 pkt)
Siatka pewnego ostrostupa sklada si¢ z kwadratu o boku
dhugosci 4 oraz z czterech trojk:
bacz rysunek). Wyznacz objetosé
miarg kata utworzonego przez pr
boczne ostrostupa.

[«\‘> ZG W6

Zadanie 31. (4 pkt)

W trapezie réwnoramiennym ramie o dtugosci 6 jest nachylone do diuzszej podstawy o dlu-
godci 10 pod katem 60°. Wyznacz dhugosé przekatnej tego trapezu.
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Zadanie 30. (2 pkt) Zadanie 29. (2 pkt)
Ciag (5,,20) jest arytmetyczny, a ciag (z,25,y) jest geometryczny. Oblicz z i y. Ze zbioru liczb {1,2,3,4,5} losujemy dwa razy po jednej liczbie ze zwracaniem. Oblicz
prawdopodobieristwo zdarzenia A, polegajacego na wylosowaniu liczh, ktérych iloczyn jest

X = S0 -1 s 15 L: "Llj ) liczbg, parzysta.
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Zadanie 28. (2 pkt)
Dany jest trojkat prostokatny ABC o kacie prostym przy wierzchotku C. W trojkat ten
wpisano okrag o rodku w punkcie S. Uzasadnij, ze kgt ASB ma miar¢ 135°.
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. (4 pkt) Zbiornik ma ksztalt walca z obu stron zakoriczonego potku-

cz ile litréw plynu wypetni ten zbiornik, jesli pole powierzchni catkowitej
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